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令和 7 年 12 月 24 日 

件名　 

「　《新松江市合併 20 周年記念》第 7７回歳末たすけあい松江市民余芸大会 

収益金贈呈式　」　について 

 

内容 

令和 7 年 12 月 20 日（土）に開催した「《新松江市合併 20 周年記念》歳末たすけ

あい松江市民余芸大会」の収益金を、主催者から松江市共同募金委員会に寄託しま

す。寄託された収益金は地域福祉活動に役立てられます。 

 

と き：　令和８年 1 月１５日（木）　11 時～ 

ところ：　松江市総合福祉センター　4 階　教養室 

主催者：　山陰中央新報社、松江市、松江市社会福祉協議会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問い合わせ】 

　　　　　健康福祉部健康福祉総務課　　　担当：角、大本 　　電話：55-5302　 



ご協賛ありがとうございます。
（順不同）

賞品のご提供ありがとうございます。
● 松江地ビール ビアへるん
    島根ビール（株）

●（一社）島根県サッカー協会

●（株）松江エクセルホテル東急

● 山陰クボタ水道用材（株）

● のり工房 (有)マルカイ

● 松江本店 ろんぢん

● JU米子髙島屋
    ギフトサロン松江

●（公財）松江市観光振興公社

● 山陰ケーブルビジョン（株）

●（株）報光社

● 松浦看板塗装店

● 松栄印刷（有）

●（株）高橋産業

● アートレンタル山陰

● 藤井石材店

● まつざき印刷（株）

●（有）オリオン工芸社

●（株）創舎

●（有）山陰エスピープランニング

● SCアドクロス（株）

（順不同）
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主催　山陰中央新報社／松江市／松江市社会福祉協議会

※収益金は全額、赤い羽根共同募金に寄託し、地域福祉活動に役立てられます

抽選会は演目と演目の
間で数回行います！
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抽選会
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新松江市合併20周年記念

歳末たすけあい第77回第77回

（手話通訳付き）



ϓϩάϥϜϓϩάϥϜ第77回歳末たすけあい
司会：荒木まどか

઒௡キοζνΞϦʔσΟϯά41"3,-&4��
皆さんこんにちは!!私たちは、松江市在住の元気いっぱいな小学生で結成されたチアリーディングクラブです。常に感
謝の心を持ち、前向きに一生懸命練習に取り組んでいます。そんな練習の成果を発揮し、皆さんの気持ちまで明るくで
きるような笑顔・声・パフォーマンスをお届けすべく、精一杯頑張ります!!よろしくお願いします。

νΞϦʔσΟϯά
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দࢢߐ௕ɹ্ఆতਔɹXJUI໳࿬େथ
松江が舞台のNHK連続テレビ小説「ばけばけ」に彩りを添える主題歌、ハンバートハンバートさんの「笑ったり転んだり」
を、地元アーティスト・門脇大樹さんとお届けします。お楽しみください♪

Վɹএ
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দࢢߐϑΥʔΫμϯス࿈ໍ
私たち松江市フォークダンス連盟は、地域の公民館や体育館で、フォークダンスや民踊、レクリエーションダンスを楽
しんでいる団体です。34のサークルで240名の会員が各々活動し、年4回総合体育館でフォークダンス大会を行い、交
流の輪を広げています。今年は、新松江市合併２０周年を祝して、「松江市の歌」に振り付けした踊りとレクリエーショ
ンダンス「希望のタンゴ」を踊ります。

ϨΫϦΤʔγϣϯμϯス
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̠BTVNJͱ2[PV
益田市にて毎週末ショーを開催中。Kasumiは松江市から片道3時間かけて2年程前から歌とダンスのショーに出演。
Qzouは益田市を中心に様々な場所でギター片手に多様なジャンルの歌を届けています。お客様も参加できる、笑顔に
なれる、一時を共に楽しめる、そんなショーを心掛けています。松江初舞台！楽しんでいただけたら幸いです！

γϣʔλΠϜ
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ϑΟοτωスϑϥ1JMJOB
Pilinaはハワイ語で、絆、繋がりを意味します。フラ歴1～5年のメンバーが心を一つに恋愛成就の曲「エピリマイ」と「瑠璃色
の地球」を踊ります。世界中から争い事がなくなり、大切な人達が穏やかに暮らせる。そんな美しい地球がいつまでも輝き続
けるよう願いを込めてお届けします。温かい目で見守っていただければ幸いです。

ϑϥμϯス
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ΦΫφφύʔΫ
カラフルなボールに座って弾みながら、有酸素運動を楽しむみんなが、バランスボールダンスで参加します。
元気いっぱいのキッズチームと笑顔あふれる大人チームの２曲を披露！日頃から音楽に合わせて弾み、
体も心もリフレッシュしているみんなの成果をぜひご覧ください。

όϥϯスϘʔϧμϯス
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๏٢গ೥݋ಓձ
私たちは法吉少年剣道会です。現在、小・中学生あわせて27名が毎週火・木・土曜日に法吉小学校体育館で剣道の稽古に励
んでいます。木刀による基本技稽古法と竹刀による打ち込み稽古を見ていただきたいと思います。一生懸命練習してきま
したので、私たちの集中した姿と気迫のこもった動きをぜひご覧ください。

໦౛ͱ஛౛にΑΔԋ෢

たまͪ͜Ͳ΋Ԃ�� たまちこども園ひまわり組によります『たまち太鼓』は坪内宝珠会のブラ
ンドの１つでもあり、地域の皆様からも大変好評をいただいています。

日本太鼓を通してリズム感はもとより協調性、忍耐力、礼儀作法等も育まれます。多くの皆様の前で披露することにより
自信にもつながります。年長児58名の息の合った迫力ある『たまち太鼓』をどうぞご覧ください。

ܜɹٳ
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দق࢛ߐͷձ����
私たち「松江四季の会」は、松江で邦楽、特に三味線演奏などを通して松江を盛り上げる応援団です。私たちのふるさと
松江の美しい景色を守り、そして寛容の精神で人にやさしい共生の町となるよう活動しています。その私たちの思い
をミライに繋ぐため、「松江舟唄」を唄います。

ΈΜなͰӖ͓ ！͏দߐसӖ
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ԑ+0:Ϋϥϒ
縁JOYクラブは楽しいことが大好きな者同士が集まったグループです。年令もタイプもバラエティーに富んでいます
がダンスは息ピッタリ合わせられるはずです。サイリウムの光のパフォーマンスに是非ご注目ください。

αΠϦ΢Ϝμϯス
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຿ॴࣄೋԻָߒ
日頃は、個人レッスンで歌を教えています。老人ホームなど慰問に行き、歌の披露やボランティアの依頼で市内各地区
へ出張して、皆さんに楽しんでもらっています。歌を聞くこと、歌うことで人は元気になります。歌いましょう。

ᛐͷ฼ɹՎɾགྷり

ϦοキʔɾμϯスɾΧϯύχʔ����
皆さんこんにちは。リッキー・ダンス・カンパニーです。津田公民館、城東公民館、矢田体育館などで練習させてもらってい
ます。今年も色々なイベントに出演させて頂きました。松江水郷祭、米子がいな祭りなどたくさん踊らさせてもらい、あり
がとうございました。今回は今年の集大成。がんばって踊ろうと思います。応援ヨロシクお願いいたします。

スτϦʔτμϯス

ӄதԝ৽ใࣾにΑΔࢁ
会場の皆様へ日頃の感謝を込めて、
弊社役員と社員が紅白餅をお配りいたします。

ౡ根ݝ立দߐ঎ߴۀ౳学ߍਧ૗ָ෦����
私たちは大会や定期演奏会、そして地域イベントでの演奏などに向けて、毎日明るく楽しく活動しています。今年のマーチン
グコンテストでは全国大会4年連続出場を達成しました。そして「第27回定期演奏会」を12月26日（金）18時30分から島根
県民会館大ホールで開催します。入場無料ですので、ぜひご来場ください♪

ਧ ૗ ָ
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দߐΧϯϑʔΫϥϒ
カンフーは中国武術の総称で、躍動的で力強い動作で、突きや蹴り技を使うのが特徴です。松江カンフークラブでは、
子供から大人まで幅広い年代で、カンフーの練習に励んでいます。様々な武器を使った動作や、素早さとゆったりと力
強い動作にも注目して見てください。
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隠岐民謡のしげさ節とおわら節を披露します。隠岐おわら節は、越中おわら節から入ってきたと言われています。田植えや稲
刈りの時分に島娘が米をといで仕込む様子を表現したもので、いつしかおわらの米とぎと言われるようになったそうです。
よくおけの中に何が入っていますか？と聞かれますが、お米が入っております。

Ӆذし͛͞અ、͓ Θらઅ

Ӆذຽགな͔Αしձ
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